



„DĚLNÁK“ ZMĚNIL VLASTNÍKA

V minulém týdnu se sešli představitelé DTJ Polanky nad Odrou a samosprávy městského obvodu Polanky nad Odrou. Nastala chvíle, kdy dva starostové stvrdili svými podpisy smlouvu o převedení celého areálu „dělnického domu“ z majetku DTJ do majetku Polanky. Starosta DTJ Ing. Jaromír Friedel pak předal podepsané smlouvy starostovi Polanky p. Přemyslu Kapříkovi a tak symbolicky dovršili jednání, která trvala bezmála rok, podáním rukou. Celému slavnostnímu aktu

byli přítomni rovněž zástupci jednotlivých oddílů DTJ a členové rady městského obvodu, což umocnilo jednotu v dosažení společného cíle – dalšího rozvoje areálu pro potřeby občanů Polanky i širší veřejnosti. O dalším vývoji areálu „dělníku“ vás budu průběžně informovat v dalších vydáních Polanského zpravodaje a na oficiálních internetových stránkách www.polanka.cz.

místostarosta Jiří Malík



CO SE U NÁS STAVÍ, CO SE PŘIPRAVUJE?

Protože náš městský obvod je rozlohou druhý největší v rámci Ostravy, tak ani každý náš občan nemusí vědět vše, co se „doma“ děje. Proto je dobré si alespoň stručně připomenout, co se u nás letos už opravilo nebo postavilo nového.

V naší režii jsme nechali provést výměnu starých dřevěných oken v budově hasičské zbrojnice za okna plastová, dokončily se opravy chodníků podél frekventované páteřní silnice 1.května, v mateřské škole byla provedena rekonstrukce sociálních zařízení z důvodu zvětšení kapacity počtu dětí ve třídách a v současné době byly zahájeny práce na napojení dešťových a odpadních vod z budovy zdravotního střediska. Ještě letos bude provedena oprava povrchů místních komunikací na Janové ul. K Lípě, Severní, Režná a část ul. Osvobození (v současné době probíhá poptávkové řízení na dodavatele) a budou provedeny drobnější kanalizační přípojky pro napojení stávajících nemovitostí na veřejnou kanalizaci. Mimo to se snažíme ještě letos zahájit práce na generální opravě smuteční

sině - Frankovy kaple, ale vzhledem k současné nepříznivé finanční situaci je její realizace nejistá. Pokud se podaří získat účelová dotace z Ministerstva pro místní rozvoj, o kterou jsme požádali, tak na podzim by mohla být zahájena rekonstrukce parku Václava Nelhýbla pod kostelem sv. Anny. Další možná realizace připravených akcí bude závislá na vývoji rozpočtových příjmů, který však vzhledem k avizovanému krácení neúčelových dotací z města cca o 5% a celkové všeobecné ekonomické situaci, bude nepříznivý. Pro úplnost uvádím, že i přesto, že jsme finančně připraveni, nemůže být plánována výstavba tolik potřebného chodníku na ul. Svinovské zatím zahájena, protože stavební úřad není schopen z důvodu nesouhlasného stanoviska jednoho z účastníků stavebního řízení, který je vlastníkem kousku pozemku, na kterém by se mělo stavět, vydat stavební povolení. Kromě uvedených akcí jsou v našem městském obvodu prováděny stavby cizích investorů:

- rekonstrukce mostu v CHKO přes Polančici (město Ostrava)

- rekonstrukce mostu přes potůček vlévající se do Mlýnky na ul. Za Strouhou (město Ostrava)
- rekonstrukce části venkovních rozvodů NN na ul. Odbočné (ČEZ distribuce, a.s.)
- výstavba výchovného areálu na Janové (financováno Ministerstvem školství)
- rekonstrukce kanalizace na Bezručově osadě, včetně velkoplošných oprav MK A. Letenské s chodníkem, části ul. Hraničky a ul. K Mlýnku (investorem této obrovské akce je město Ostrava, na dílčích částech oprav komunikací se finančně podílíme i my)
- rekonstrukce vodovodu na Janové v části pod bývalými kasárnami (město Ostrava)

Samozřejmě, že mimo uvedených stavebních činností neutichá ani výstavba, opravy a rekonstrukce jak rodinných domků, tak i podnikatelských sídel. Například výrazně novou tvář doznává v poslední době areál BV – Technika, a.s. nad kostelem Husova sboru na ul. K Vydralinám.

- starosta -

VODA SE NÁM NEVYHNULA ANI TENTOKRÁT

Těsně před začátkem prázdnin 29.června nás zasáhnul sice krátký, ale vydatný přívalový déšť, který následně způsobil opět záplavy. V krátké chvíli se z malého potůčku Polančice stala menší řeka. Bohužel, opět byly nejvíce postiženy ul. Sjednocení, Nábřežní, Zákoutí, tentokrát celá ul. Malostranská od Dluhošů až

po splav u paní Davidové, ale částečně i silnice 1. května v úseku od hostince U Dluhošů směrem na Klimkovice.

Jedinou příznivou okolností byla skutečnost, že voda s sebou nepřinesla větší množství bahna a splavené zeminy, jako tomu bylo v minulém období. Tak jak rychle se voda ob-

jevila, tak se i rychle ztratila. Zůstaly po ní jen malé kaluže, v některých případech sice zatopené sklepy a znečištěné dvorky, ale naštěstí nevznikly žádné větší škody na majetcích jak občanů, tak ani obce.

FOTO:

Pohledy na zaplavenou ul. Malostranskou



VY SE PTÁTE, STAROSTA ODPOVÍDÁ



Pane starosto, co se děje s autobusovou točnou na Hraničkách? Povídá se, že není naše...

Točna, jako stavba, patří majetkově naší obci, ale je postavena na pozemku, který má jiného majitele.

Majetkoprávní problém autobusové točny a přilehlých pozemků je velmi složitý. Pokusím se alespoň ve zjednodušené formě problém popsat.

Ti starší si jistě pamatují, že v místě, kde dnes stojí objekt restaurace Flora, stála kdysi Orlovna – hospoda a společenský objekt Jednoty Orel (zbo-

rána v roce 1974) a ještě předtím zde stála budova fojtství (rychta). V místě, kde je dnes autobusová točna a obchod (postavena v r.1970 prodejna JEDNOTA, později převedena do majetku – správy Spotřebního družstva BUDOUCNOST), bylo kdysi hřiště s tenisovými kurty patřící též členům Jednoty Orel.

Po rozdělení velkostatku hraběte Blüchera v roce 1925 získala zmíněná pozemky Jednota Orel (od dnešní ul. 1. května až po objekt prodejny a v podélném směru ohraničené ul. Hraničky), která je vlastnila až do roku 1950, kdy byly obdobné spolky státem zrušeny. Od té doby patřily zmíněné pozemky státu, který je svěřil do správy tehdejší Československé obce sokolské - Sokola Polanka a MNV Polanka n. O. Ten nechal po zavedení autobusové linky v r.1975 zbudovat zmíněnou autobusovou točnu. V r. 1980 převedl bývalý ObNV Ostrava 4, pod který tehdy již Polanka patřila, pozemky pod točnou a bývalou Orlovnou do tzv. „trvalého bezplatného užívání“ Spotřebnímu družstvu BUDOUCNOST.

Po r. 1990 v rámci restitučních nároků dosáhla Jednota Orel soudního navrácení pozemku pod bývalou Orlovnou včetně postaveného domu služeb, který následně i s příslušným pozemkem prodala do soukromých rukou. Pozemek pod autobusovou točnou se Jednotě Orel nepodařilo získat a stále proto patřil státu se svěřenou správou Budoucnosti s.d.

Dnes je situace taková, že Budoucnost, s.d. v Ostravě podala v roce 2008 u soudu žalobu na stát ve věci určení vlastnického práva k mnoha pozemkům na území celé Ostravy včetně zmíněných pozemků v našem katastru a soudní proces vyhrála i přesto, že o citované pozemky soudně od roku 1990 usilovala Jednota Orel Polanka. To znamená, že v současné době je Budoucnost, s.d. právoplatným vlastníkem i pozemku pod autobusovou točnou a čekárnami, takže náš obvod má stavbu na cizím pozemku. Musím připomenout, že o této skutečnosti jsme se dověděli neoficiálně teprve v červnu letošního roku od provozovatelky trafiky, která byla na zmíněném pozemku umístěna! Oficiálně jsme byli o této skutečnosti informováni teprve písemně až zástupcem spotřebního družstva v souvislosti s žádostí o uzavření nájemní smlouvy.

Nový vlastník tímto ihned uplatnil svá vlastnická práva, což pro nás, bohužel, znamená povinnost hradit vlastníkově nájemné za užívání této plochy 36 180,- Kč ročně a navíc využil i zákonnou možnost zaplatit zpětně 2 roky tzv. „bezdůvodné obohacení“ ve výši 72 360,- Kč! Tato situace, do které jsme se dostali, se nám určitě nikomu nelíbí, ale soudní rozhodnutí je zatím platné a do doby případné změny jej musíme respektovat.

- starosta -

Tato rubrika je otevřená pro všechny občany, kteří se chtějí starosty na kolektiv zzeptat. Otázky je možno doručit na naši radnici písemně, elektronicky nebo osobně, vždy do uzávěrky dalšího čísla zpravodaje. Touto formou bychom chtěli získávat názory občanů na dění v naší obci, zvýšit jejich o řešení společných problémů a prohloubit vzájemnou informovanost.

STŘÍPKY Z ČINNOSTI MP V POLANCE NAD ODROU

I když mají mnozí pocit, že městská policie není u nás vidět, a to zejména vždy, když se zrovna něco nekalého děje a strážník u toho právě není z důvodu, že je zrovna v jiné části obce, tak přesto, když se podíváme do svodky za příslušný měsíc, musíme konstatovat, že strážníci v Polance pracují. Za měsíc červenec u nás řešili celkem 36 případů. Jen pro malou ukázkou uvádíme některé zásahy.

Muž si přivodil zranění rozbitím skleněné výplně dveří při odchodu z restaurace

Dne 5.7. byla hlídka MP vyslána k muži v Polance n.O., který měl utrpnout krvácející

zranění na ruce. Bylo zjištěno, že zranění si muž přivodil rozbitím skleněné výplně dveří při odchodu z restaurace. Na místě byl muž ošetřen přivolaným zdravotnickým personálem. Zraněný muž se s personálem dohodl na náhradě za způsobenou škodu.

Kůň na silnici

Krátce před půlnocí dne 22.7. přijal operátor na lince 156 oznámení, že po ul. 1.května v Ostravě-Polance pobíhá kůň. Když na místo dorazili strážníci, zjistili, v místě se nachází několik koní, kteří byli řádně zajištěni. Jeden se však utřhl ze řetězu, pobíhal po okolí a také

po silnici. Strážníci se pokusili nejprve zkontaktovat majitele, bohužel neúspěšně. Proto se rozhodli koně odchytit sami. To se jim nakonec povedlo a koně opětovně uvázali.

Krmášová pralice

Na polanském krmáši dne 26.7. museli přivolaní strážníci řešit vzájemnou fyzickou potyčku mezi dvěma trhovkyněmi, které se neuměly dohodnout o umístění svých prodejních stánků. Po domluvě strážníka se ženy dohodly.

V této souvislosti připomínáme, že každý občan může v případě potřeby kontaktovat strážníky MP na uvedené čísla: 599 414 232 – služebna Svinov, 950 733 156 – IVC (Integr. Výjezdové Centrum), 800 199 922 – zelená linka -PK-

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA

Rada na své 64. – 68. schůzi mimo jiné:

- rozhodla z pěti obeslaných firem o zadání zakázky na rekonstrukci smuteční kaple firmě Ostravské stavby, a.s. za max. cenu 5 873 231,- Kč vč. DPH
- rozhodla z pozice vlastníka o umístění a realizaci inženýrských sítí do obecních pozemků v souvislosti s výstavbou převážně RD s podmínkou uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene
- doporučila přijmout darem, směniti nebo odkoupiti části pozemků nacházejících se převážně pod místními komunikacemi z důvodu majetkoprávního vypořádání
- rozhodla o zadání výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku na provedení akce „Rekonstrukce parku pod kostelem sv. Anny“ šesti firmám
- projednala žádost občanů z části ul. J. Štorkána na vybudování kanalizace z důvodu nárůstu dešťových vod a jejich odvádění
- rozhodla o zadání výzvy k podání nabídky na realizaci zakázky „Opravy MK na Janové“ pěti firmám
- rozhodla ze dvou podaných nabídek o zhotoviteli zakázky na „Rekonstrukci soc. zařízení v MŠ Malostranská“ firmě AMSET group,s.r.o. za max. cenu 163 030,- Kč vč. DPH
- rozhodla ze dvou podaných nabídek o zhotoviteli zakázky na „Rekonstrukci rozhlasové ústředny v budově radnice“ firmě Bártek rozhlasys,s.r.o. za max. cenu 148 478,- Kč
- projednala a vzala na vědomí podané stížnosti občanů a předala je příslušným kompetentním pracovníkům k vyřízení
- rozhodla v rámci schváleného rozpočtu o poskytnutí peněžního daru DTJ Polanka nad Odrou, oddílu házené ve výši 10 tis. Kč na částečné pokrytí nákladů spojených s pořádáním mezinárodního turnaje mladých házenkářů Polanka CUP 2009
- rozhodla s účinností od 1.7.2009 o navýšení poplatku za pronájem Sportovní haly v Polance nad Odrou, a to pro polské organizace na 350,- Kč/hod. a pro ostatní na 550,- Kč/hod.
- zmocnila starostu a správce Sportovní haly Polanka nad Odrou k přípravě fyzického a protokolárního převzetí daru od DTJ Polanka nad Odrou – areálu Dělnického domu
- rozhodla na žádost nového majitele pozemku (dříve ČR, dnes Budoucnost s.d.) pod autobusovou točnou na Hraničkách č.parc. 823/1 o pronájmu části uvedené parcely za cenu 36 180,- Kč/rok
- vzala na vědomí výzvu Spotřebního družstva Budoucnost na zaplacení úhrady za „bezodvážné obohacení“ (bezodvážné užívání autobu-

sové točny) se zpětnou platností za dobu od 23.7.2007 do 22.7.2009 ve výši 73 360,- Kč a uložila uvedený požadavek projednat v zastupitelstvu našeho obvodu

- rozhodla ze čtyř obeslaných firem o zadání zakázky „Nápojení obytného domu č.p. 545 na veřejnou kanalizaci“ firmě PLASTMONT Inženýrské sítě s.r.o. za max. cenu 1 188 589,- Kč vč. DPH
- vzala na vědomí pasport současného stavu kanalizací, zejména chybějících veřejných kanalizací v Polance n. O. a uložila z důvodu vysokých finančních nároků projednat možnost řešení s vedením města Ostravy
- rozhodla z důvodu podání pouze jediné nabídky o zrušení výběrového řízení na realizaci zakázky „Rekonstrukce parku pod kostelem sv. Anny“ a vyhlásila nové výběrové řízení
- uložila projednat s majiteli pozemků pod chodníkem kolem zámečnického rybníka a pod autobusovou zastávkou pod zámek dlouhodobý výhled užívání uvedených pozemků z hlediska jejich vlastnictví
- vzala na vědomí s připomínkami záměry na změny ÚP města Ostravy v k.ú. Polanka nad Odrou
- rozhodla v souvislosti s převodem areálu DTJ do majetku obce o podpisu dohody o postoupení práv a povinností vyplývajících z nájemní smlouvy o pronájmu nebytových prostor v budově Dělnického domu pro účely provozování pohostinství s účinností ode dne nabytí vlastnických práv
- projednala a vzala na vědomí výsledky hospodaření našeho obvodu za období 1 – 6/2009 a uložila předložit materiál na jednání zastupitelstva
- vzala na vědomí výsledky kontroly vnitřního auditu města Ostravy o činnosti a hospodaření našeho obvodu za období 9/2008 – 6/2009 bez připomínek
- rozhodla ve smyslu zák. 107/2006 Sb. o jednostranném navýšení regulovaného nájemného (byt v MŠ, v požární zbrojnici a byt č.1, 2, 3 v domě č.p. 545) s účinností od 1.1.2010 na stanovenou výši dle uvedeného zákona
- rozhodla o zadání zakázek malého rozsahu na opravy místních komunikací (A. Letenské vč. odvodnění, obruby, výhybna - 107,5 tis. Kč, Hraničky - příkop 58,5 tis. Kč a propojka mezi ul. A. Letenské a ul. Obloukovou - 190,8 tis. Kč) firmě STRABAG, a.s.

Jednání zastupitelstva se do uzávěrky zpravodaje nekonalo.

Podrobná a úplná znění usnesení rady jsou k dispozici každému občanovi na naší radnici.

- starosta -

„VŮŇ DOMOVA“

V Polance nad Odrou si cením toho, že život v tomto katastru má vesnický charakter, jsme obklopeni obhospodařovanými poli, lukami, dokonce tu máme chráněnou krajinnou oblast, nechybí lužní lesy. Větry vanou převážně západní, což znamená, že zplodiny, které produkují průmyslové aglomerace v Ostravě, vanou většinou mimo nás.

A zřejmě proto jsou u nás občané, kteří mají pocit, že té idylky je nějak moc, tak nejlépe v noci spalují své odpadky, zbytky ze zabíjených domácích zvířat a bůh ví, co ještě?! Nevím, co může totiž způsobovat takový těžce dýchací a zapáchající kouř, který se hlavně v nočních hodinách, kdy spíme při otevřených oknech, v některých částech Polanky pravidelně (nejlépe v horkých letních nocích) line do našich ložnic. Dovolují si tvrdit, že toto „vylepšení“ ovzduší je jedovaté a pro náš organismus škodlivé, oproti pachu, který nás obtěžoval v posledním červencovém týdnu. To jsme jasně věděli, že pochází z hnojení

okolních polí. I když byl tento zápach ostrý a nelibý i díky počasí - bylo horko, bezvětří a větší vlhkost, doufám, že nebyl jedovatý a neotravoval náš organismus, snad pouze dráždil náš čichový orgán.

Všichni jsme si ponadávali, odložili třeba grilování, ale většina z nás chápala, že chovat zvířata a obdělávat pole je asi věc, která má svůj systém a rytmus a prostě se některé úkony musí v daných lhůtách udělat. Starousedlíci to znají, a my co jsme se přistěhovali jsme přece věděli, že tady pole jsou, a aby rodila, musí se občas hnojit. To je fakt, který se dá pochopit a tolerovat, pokud to není příliš často.

Znovu se však vracím k těm bezohledným „chytrákům“, kteří pálí kdovíjaký odpad! Jejich jednání se se zdravým rozumem pochopit a ani omluvit nedá. Jak dlouho se budou ještě skrývat za anonymitu noční tmy?

- taky občan Polanky nad Odrou -

NEZMAŘI OPĚT V POLANCE

Již podruhé se zastaví v Polance nad Odrou přední folková skupina Nezmaři, tentokrát na křest nového DVD - Nezmaři 30 let (po koncertu bude možno tento nosič zakoupit).

Koncert se uskuteční ve středu 16.9.2009 v 18 hod. v sále místního kina.

Předprodej vstupenek na OÚ, dále pak v květinářství Atlas na Hraničkách nebo je možno si je objednat na tel. 737 621 949. Cena vstupenky je 150 Kč.

Připravujeme na příští měsíce : v listopadu Devítka (Manžele Brožovi z kapely Žalman a spol.) a v říjnu Samson. Na hojnou účast se těší pořadatelé akce – Kulturní, školní a sportovní komise. Sýkora Martin



POZVÁNKA

Římskokatolická farnost zve občany na koncert v rámci Svatováclavského hudebního festivalu, který se bude konat v Polance nad Odrou

6.10.09 v 17.30 hod.

v kostele sv. Anny.

Vystoupí žesťový kvintet BROSS 66.

Vstupenky lze zakoupit na místě půl hodiny před konáním koncertu.

STUDENTI, NEZAPOMEŇTE I LETOS VYUŽÍT VÝHOD A SLEV OD DOPRAVNÍHO PODNIKU!

Konec prázdnin s sebou přináší také návrat studentů základních, středních i vysokých škol zpátky do lavic. Ne každý má to štěstí, že se jeho škola nachází v blízkosti bydliště. Pro všechny ostatní je zde MHD a již tradiční slevy dopravního podniku pro všechny nepracující studenty až do dovršení 26 let věku.

Žáci od 6 do 15 let mají u dopravního podniku nárok na slevu ve výši 62,5% z částky jízdného, studenti ve věku od 15 let do dovršení 26 let mají nárok na 50% slevu z ceny jízdného od dopravního podniku. „Dopravní podnik doporučuje všem studentům jako nejvýhodnější, „semestrální jízdenky“, které platí vždy od září do ledna a od února do června, v daném studijním roce,“ sdělil na toto téma tiskový mluvčí Dopravního podniku Ostrava Ing. Miroslav Albrecht s tím, že žáci a studenti, kteří chtějí uplat-

nit slevu, musejí mít ověřenou průkazku. „K vystavení a ověření průkazky potřebují žáci do 15 let rodný list a originál fotografie o rozměrech 3,5 x 4,5 cm. Studenti od 15 do dovršení 26 let potřebují řádně vyplněný a školou potvrzený žákovský průkaz, který obdrží v prodejně jízdních dokladů, dále odpovídající fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm a platný osobní doklad, například občanský průkaz nebo cestovní pas,“ doplnil Albrecht.

S touto žákovskou průkazkou si mohou studenti zakoupit zlevněnou jízdenku, buďto 30denní 90denní nebo semestrální, která je nejvýhodnější. Žáci do dovršení 15 let věku pak mohou se slevou koupit také 24hodinovou jízdenku. „Studentské průkazy mohou všichni zájemci získat ve všech prodejnách dopravního podniku, kde jim rovněž budou, našimi pracovníky za padasátkorunový poplatek ověřeny.“ uzavřel Albrecht.

Ze stránek kronik

90 LET OD NAROZENÍ VÁCLAVA NELHÝBLA

O významných rodácích z naší obce vycházejí najevo stále nová fakta a údaje. Jako kronikář se snažím shromažďovat je a seznamovat s nimi naše občany, zejména v rubrice „Ze stránek kronik“ Polanského zpravodaje.

O letošním jubilantovi dirigentu a skladateli Václavu Nelhýblovi jsem psal již dvakrát a to v r.2001 a 2006 (5. a 10. výročí úmrtí), kdy jsem informace o něm získával z různých pramenů včetně internetu od mého spolužáka v Kanadě J. Hurníka. a žáka V. Nelhýbla Joela Blahníka z USA, který již dvakrát navštívil Polanku, naposledy v loňském roce v doprovodu dirigenta Hudby Hradní stráže a Policie ČR Václava Blahunka (u příležitosti provedení dvou skladeb V. Nelhýbla na koncertě v Kopřivnici). Nejcnějším kontaktem je pro mne telefonní spojení a korespondence s vlastním synem V. Nelhýbla Pavlem Nelhýblem *1942. Ten žije v Praze a poskytl mi cenné informace i kopie fotografií a některých dokumentů.

Proto také mohu doplnit životopis a opravit některé dosavadní údaje. Především příjmení N e l h ý b e l , také upřesnit datum narození Václava Nelhýbla - 24. září 1919 . Narodil se v budově bývalého statku č.p. 7 (nedaleko Obecního domu - radnice). Statek dvakrát vyhořel, byl zbourán, na jeho místě stojí rodinný dům, nynější ulice U Rybníčku.

Jeho studijní pohyb po odchodu z Polanky (asi od roku 1931) nemám zatím přesně zpracován. Studoval na Arcibiskupském gymnáziu v Kroměříži, podle dokumentu opouští Kroměříž na konci škol. roku 1935/36, přechází na Arcibiskupské čsl. gymnázium v Praze XIX, kde na konci VIII. třídy v roce 1938 maturuje.

Dne 18.1.1939 byl zapsán na Filozofickou fakultu Vysokého učení Karlova v Praze. Součas-

ně asi studoval Konzervatoř v Praze, protože je dochováno vysvědčení za 2. pololetí šk. roku 1941/42 , kde je jako třídní profesor podepsán známý skladatel Jaroslav Řídký. V době pražských studií hrával po pražských kúrech na varhany. Asi bylo zklamáním pro jeho rodiče, kteří si z něj přáli mít kněze, že se tolik věnuje hudbě a světskému životu a že se 30. června 1942 v chrámu Nejsvětějšího srdce Páně v Praze oženil s Františkou Řehákovou *1913. V prosinci 1942 se jim pak narodil syn Pavel. Rodiče se asi s touto skutečností smířili (doloženo fotografií maminky na návštěvě u snachy v Hlinsku), ale asi to na celý život poznamenalo jejich vzájemný vztah a zvláště Václavův vztah k Polance.

V r. 1943 se podle tabla stal absolventem hudebně dramatické konzervatoře v Praze. V tomtéž roce byl ale totálně nasazen do Německa, kde pracoval až do konce války ve městě Görlitz. Václav Nelhýbel měl nadání nejen pro hudbu, ale i pro cizí jazyky. Kromě latiny a řečtiny uměl dobře německy a anglicky, ale znal i francouzštinu a italštinu. Naučil se i ruštinu a to tak dobře, že v roce 1945 byl tlumočnickem u náčelníka generálního štábu v jednotce maršála Rybalka, svoboditele Prahy.

Po válce dostal stipendium jako náhradu za přerušena studia. Mohl si vybrat - buď Německo nebo Švýcarsko. Volil Švýcarsko - Freiburg. Přišel únor 1948. Václav přiletěl ze Švýcarska do Prahy se zpáteční letenkou a musel se rozhodnout. Mohl zůstat, ale vrátil se do Freiburgu...

Další jeho činnost jsem uvedl ve zmíněných dvou článcích: ve Švýcarsku a v Německu býval hostujícím dirigentem řady významných evropských orchestrů. V letech 1950 - 1957 byl hudebním ředitelem Rádia Svobodná Evropa v Mnichově. V listopadu 1957 přesídlil do USA, kde roku

1963 získal americké občanství. Působil zde jako skladatel a dirigent zvláště studentských orchestrů na amerických univerzitách. Jeho skladatelské dílo čítá kolem 380 skladeb, získal čestné doktoráty hudby, získal řadu cen a titulů.

Poslední léta života prožil ve Scrantonu v USA v Pensylvánii, kde na Univerzitě ve Scrantonu je uložena Nelhýblova sbírka. Ve Scrantonu žije jeho druhá manželka Dorothea (první žena zemřela) a dvě děti. Syn Pavel z prvního manželství žije v Praze.

Ten navštívil svého otce v USA v roce 1972. Václav Nelhýbel navštívil v posledním roce svého života, kdy už byl vážně nemocen, Prahu třikrát. Do Polanky však nepřišel. Zemřel ve Scrantonu 22. března 1996.

V Polance byl v loňském roce pojmenován jeho jménem park u kostela sv. Anny (býv. katolický hřbitov) . V současné době čeká tento park velká rekonstrukce. *Mgr. Jaroslav Král, kronikář*





Naši noví občanci

V měsíci červnu se narodili:

Simon Štěpán
Matěj Michura
Dominik Bräuer

V měsíci červenci se narodili:

Alex Oczadlý
Michaela Struminská

*Rodičům blahopřejeme a děťátkům
přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky.*

Naši Jubilanti

V září oslaví svá krásná jubilea:

Kotalová Jarmila	90 let
Franek Adolf	80 let
Neisarová Jiřinka	80 let
Kabaštová Slávka	80 let
Krystlová Jarmila	75 let
Ševčíková Zdeňka	75 let
Šolc Jaroslav	75 let
Kotalová Alenka	75 let
Vlček František	70 let
Šoltysová Anna	70 let
Neuwirthová Vlasta	70 let
Neuwirthová Jiřina	70 let

V říjnu oslaví svá krásná jubilea:

Berger Josef	95 let
Vlková Františka	94 let
Žárková Anna	90 let
Davidová Milada	85 let
Volný Josef	80 let
Hurníková Marie	80 let
Stoklasová Bedřiška	80 let
Staněk Vladimír	80 let
Malík Zdeněk	70 let
Maderová Emma	70 let
Tomášek Josef	70 let
Klempišová Vlasta	70 let
Prauzková Jaroslava	70 let
Surý Antonín	70 let
Zajícová Emilia	70 let

*Všem jubilantům
srdečně blahopřejeme !*

*

*Jména oslavenců v této společenské rubrice
zveřejňujeme bez jejich předchozího
souhlasu. Pokud si jubilanti následujících
měsíců zveřejnění nepřejí,
je tento požadavek nutno uplatnit
u redakční rady nebo zaslát na adresu
úřadu nejpozději do uzávěrky příštího
zpravodaje. Pokud takto neučiní, bude
se mít za to, že s uveřejněním souhlasí.*

PROGRAM KINA NA ZÁŘÍ 2009

Úterý 01.09.

Harry Potter a Princ dvojí krve

film je v českém znění

Harryho šestý školní rok na Škole čar a kouzel v Bradavicích je pokazen válkou mezi Voldemortovými přívrženci a stoupenci dobra v níž náš hrdina s jízvou ve tvaru blesku na čele buď vyhraje, nebo zemře. Profesor Brumbál ho zavede do temné minulosti Toma Riddlea a přitom poodhalí příčinu Voldemortovy nesmrtnosti. Když Harry objeví starou a počmáranou učebnici lektvarů patřící tajemnému Princovi Dvojí Krve, spoléhá se na kouzla z ní i přes Hermionino varování stále víc. Válka mezitím zasahuje i do domácnosti Harryho spolužáků v té nejnepředstavitelnější podobě a začátek konce se blíží...

Začátek v 15.30 a 18.30 hodin

(délka 153 min., vstupné 80,- Kč)

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK OD 24. SRPNA
V Pohostinství u Friedlů

Úterý 08.09.

Případ nevěrné Kláry

mládeži přístupno od 12 let

Případ nevěrné Kláry je krimikomedie na téma žárlivosti a intrik. Luca, mladý talentovaný italský hudebník, žije v Praze se svou snoubenkou Klárou, velmi hezkou studentkou univerzity, na níž vytrvale a bláznivě žárlí. Posedlost a podezřívavost přiměje Lucu najmout soukromého detektiva Denise ke sledování Kláry a nalezení důkazu případné nevěry.

Začátek v 17 a 19 hodin

(délka 92 min., vstupné 70,- Kč)

PRO SENIORY UVEDEME FILM

V 17 HODIN ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ

Čtvrtek 10.09.

Transformers: Pomsta poražených

film je v českém znění

Přestože byli Deceptikoni v čele s Megatronem poraženi, Starscream se vrací na Cybertron, aby zabral oficiálně místo vůdce a odletěl se svou armádou na Zem, srovnat si s Optimem Primem a jeho pobočníky nevyřízené účty. Mezi Deceptikony je však i Soundwave, Megatronův věrný pobočník, a také Shockwave,

NOVÁ PRODEJNA MORAVSKÝCH SUDOVÝCH A LAHVOVÝCH VÍN

VINOTÉKA U CIHELNY

Adresa: Dáša Starečková
U Cihelny 813, Polanka nad Odrou

Ne - Pá 14 - 21 So 9 - 21

Mimo provozní dobu volejte **732 777 911**

www.vinostar.cz vinostar@vinostar.cz

strážce Cybertronu, který Starscreama za svého vůdce přijmout nechce za žádnou cenu a z jiskry ho nenávidí.....

Začátek v 17 hodin

(délka 150 min., vstupné 70,- Kč)

Úterý 15.09.

Doba ledová 3: Úsvit dinosaurů

film je v českém znění

Nová "doba ledová" zavede hlavní hrdiny i diváky do ohromného podzemního světa dinosaurů. Je to barevná krajina plná bujné vegetace, která je ostrým protipólem mrazivého prostředí z prvních dvou "dob ledových". Je to země nebezpečí, ohromných tvorů, rostlin požívajících mamuty, země plná tajemných míst. Věčný smolař, prehistorický krysoveverčák Scrat má před sebou osudové setkání s krysoveverkou Scratte.

Začátek v 17 hodin

(délka 96 min., vstupné 60,- Kč)

Úterý 22.09.

Terminátor Salvation

mládeži přístupno od 12 let

V post-apokalyptickém roku 2018 bojuje hrstka přeživších lidí pod vedením Johna Connora proti terminátorům a počítačové síti Skynet, která kdysi zapříčinila vyhubení takřka celého lidstva. Zatímco Skynet připravuje poslední úder a totální vítězství, Connor plánuje protiofenzívu za pomoci podivného cizince Marcusa Wrighta, kterého poslední vzpomínkou je čekání na popravu. Connor musí zjistit, jestli je Marcus vyslaný z budoucnosti nebo zachráněný z minulosti. Spolu se snaží zasáhnout Skynet přímo v jeho centru a odhalují děsivé tajemství, stojící za možným vyhubením lidstva.

Začátek v 19 hodin

(délka 115 min., vstupné 70,- Kč)

Úterý 29.09.

T.M.A.

mládeži přístupno od 12 let

Český horor režiséra Juraje Herze. Mladý muž odjíždí z města na odlehlou venkovskou samotu, kde žil jako dítě. Počáteční idylku však naruší vztah s místní dívkou, mladíkův návrat k malířství, zjištění, že se dříve v okolí děly kruté události spojené s vraždami nacistů na sklónku války a zapomenutá místa v domě, související se vzpomínkami na jeho dětství...

Začátek v 19 hod.

(délka 93 min., vstupné 70,- Kč)

HÁZENKÁŘI NA PRAHU NOVÉ SEZÓNY

Po zaslouženém červencovém odpočinku a tréninkové dřině pod páli-
vým srpnovým sluncem stojí házenkářský oddíl DTJ Polanka na pra-
hu nového soutěžního ročníku 2009/2010 a všichni v oddílu věří, že
nadházející sezóna bude minimálně stejně úspěšná jako ta minulá.

Soutěžní klání o mistrovské body začínají již v prvním víkendu v září
a tak se po krátkém házenkářském odpočinku sešla všechna družstva
k tvrdým tréninkovým dávkám již v polovině prázdnin. Mládežnické
kategorie se již tradičně uprostřed srpna vypravily na týdenní tréninko-
vý kemp do rekreačního střediska na Hadince u Vítkova a opět po delší
době letos absolvovalo letní soustředění také seniorské družstvo.

Letní příprava bývá každoročně velmi těžká a čekání na první mis-
trovské utkání dlouhé, proto je třeba alespoň závěr přípravy zpestřit
přátelskými turnaji. Jedním z nich bude letos 2. ročník mužského
turnaje „O pohár místostarosty obce Polanka nad Odrou“, který se
uskuteční poslední srpnovou sobotu, a to za podpory Ing. Jiřího Ma-
líka. Na turnaji se představí mimo jiné hosté ze Slovenska a Polska či
účastník 1. ligy Sokol Ostrava.

První oficiální utkání nové sezóny družstvo mužů sehraje již v pátek
28.8.2009, když od 18:30 hodin nastoupí v nafukovací hale v Paskově
k prvnímu kolu Českého poháru mužů.

Kategorie, ve kterých zástupci házenkářského oddílu startují se té-
měř nemění a tak i v nadcházející sezóně se můžeme těšit na pět mlá-
dežnických družstev, od nejmenších minizáků až po dorosteneckou
kategorii. V seniorských soutěžích budou házenkářský oddíl DTJ
Polanka reprezentovat 2 družstva mužů.

Srdečně zveme všechny fanoušky a sportovní příznivce na domácí
mistrovská utkání podzimní části sezóny. Aktuální informace na-
leznete na pravidelně aktualizovaných webových stránkách oddílu
www.hazena-polanka.cz - *Házenkáři* -

Rozlosování turnaje O pohár místostarosty obce Polanka n. O., so 29.8.09

1.	8:30	Polanka	-	Pezinok
2.	9:30	Ostrava	-	Velké Meziříčí
3.	10:30	Pezinok	-	Ivančice
4.	11:30	Komprachcice	-	Velké Meziříčí
5.	13:30	Polanka	-	Ivančice
6.	14:30	Ostrava	-	Komprachcice
7.	15:30	utkání o 5. místo		
8.	16:30	utkání o 3. místo		
9.	17:30	Finále		

Rozlosování podzimních domácích utkání DTJ Polanka

05.09.09	ml. žáci	11:30	DTJ Polanka n.O.	-	HCB Karviná A
	st. žáci	12:30	DTJ Polanka n.O.	-	HCB Karviná A
	dorost	14:00	DTJ Polanka n.O.	-	HC Zlín
	muži A	16:00	DTJ Polanka n.O.	-	KH Orel Paskov
	muži B	18:00	DTJ Polanka n.O.	-	TJ TŽ Třinec
13.09.09		09:00	turnaj minizáků		
19.09.09	ml. žáci	11:30	DTJ Polanka n.O.	-	TJ Rožnov p. R.
	st. žáci	12:30	DTJ Polanka n.O.	-	TJ Rožnov p. R.
	dorost	14:00	DTJ Polanka n.O.	-	TJ Rožnov p. R.
	muži A	16:00	DTJ Polanka n.O.	-	TJ Šumperk
	muži B	18:00	DTJ Polanka n.O.	-	TJ Rožnov p. R.
03.10.09	ml. žáci	11:30	DTJ Polanka n.O.	-	KH Kopřivnice
	st. žáci	12:30	DTJ Polanka n.O.	-	KH Kopřivnice
	dorost	14:00	DTJ Polanka n.O.	-	Sokol HC Přerov
	muži A	16:00	DTJ Polanka n.O.	-	Baník Havířov
	muži B	18:00	DTJ Polanka n.O.	-	Sokol Krmelín
10.10.09	dorost	14:00	DTJ Polanka n.O.	-	SHC Maloměřice
	muži A	16:00	DTJ Polanka n.O.	-	Sokol-Trnávka
	muži B	18:00	DTJ Polanka n.O.	-	Sokol Krnov
22.10.09	ml. žáci	16:00	DTJ Polanka n.O.	-	SKP Frýdek-Místek
	st. žáci	17:00	DTJ Polanka n.O.	-	SKP Frýdek-Místek
25.10.09	dorost	14:00	DTJ Polanka n.O.	-	SK Velká Bystřice
	muži A	16:00	DTJ Polanka n.O.	-	SK Velká Bystřice
28.10.09	ml. žáci	09:00	DTJ Polanka	-	HC Zubří A
	st. žáci	10:00	DTJ Polanka	-	HC Zubří A
	muži B	11:30	DTJ Polanka	-	HC Hlučín
07.11.09	ml. žáci	13:15	DTJ Polanka n.O.	-	Sokol Ostrava
	st. žáci	14:30	DTJ Polanka n.O.	-	Sokol Ostrava
	muži B	16:00	DTJ Polanka n.O.	-	TJ Veselá B
08.11.09		08:00	turnaj minizáků		
14.11.09	dorost	14:00	DTJ Polanka n.O.	-	Tatran Litovel
	muži A	16:00	DTJ Polanka n.O.	-	Lesana Zubří
	muži B	18:00	DTJ Polanka n.O.	-	Lesana Zubří

PROGRAM KINA NA ŘÍJEN 09

Úterý 06.10. OPERACE DUNAJ mládeži přístupno

Česko polská komedie. Operace Dunaj – to byl
krycí název pro invazi vojsk Varšavské smlou-
vy do Československa v srpnu 1968. Mezi pol-
skými tanky, které vyrazily osvobodit souseda,
údajně ohroženého kontrarevolucí, je i starý
tank „Beruška“. Ten vyjede z kasáren jako po-
slední, beznadějně zabloudí a k ránu zkolabuje
v pohraničním českém zapadákově. Jeho oby-
vatelé neskrývají odpor k okupantům. Když
však obě strany zjistí, že se staly obětí situace
a že jsou schopny se lidsky dohodnout, začnou
mezi aktéry vznikat nejrůznější vztahy. Je třeba
opravit tank, pochlubit se českou knedlíkovou
kuchyní a možná se i zamilovat...

Zač. v 17 a 19 hod. (104 min., vstupné 70,- Kč)
PRO SENIORY UVEDEME FILM V 17 HO-
DIN ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ

Úterý 13.10. VENI, VIDI, VICI mládeži přístupno

Česká romantická komedie. Honza je nor-
mální devatenáctiletý kluk z Ústí nad Labem
po uši zamilovaný do své přítelkyně studentky
a fotografky Terezy. Honza, po tragické smrti
svého otce - vášnivého golfisty, vyrůstá jenom
s maminkou a malým bráškou Lukáškem.
Rodina se smrtí otce těžce vyrovnává, navíc
se na ní řítí i existenční problémy v podobě
exekutorů vymáhajících pohledávky za lich-
vářskou půjčku na byt. Honza se k celé vznik-
lé situaci staví čelem. Nechce nechat všechny
starosti na mamince, a tak místo plánovaných
romantických prázdnin s Terezkou ve Fran-
cii nastupuje na brigádu do luxusního hotelu
v Karlových Varech, kde pracuje jeho strýc...

Začátek v 19 hodin
(délka 90 min., vstupné 70,- Kč)

Úterý 20.10. VZHŮRU DO OBLAK mládeži přístupno

Animovaná komedie. Carl je 78-letý stařík.
Když byl mladý, potkal a nakonec si i vzal
dívku Ellie. Ta vždycky snila o objevování

nových končin, ale zemřela dříve, než k tomu
dostala šanci. Nyní se Carl rozhodne se splnit
slib, který dal Ellie. Aby toho dosáhl, spřátelí
se s osmiletým buclatým cestovatelem jmé-
nem Russell. Tyto dva protiklady se vrhají
do vzrušujícího dobrodružství, ve kterém se
setkávají s divokým terémem, neočekávanými
lotry a ostatními děsivými tvory čekajícími
v džungli.

Začátek v 17 hodin
(délka 96 min., vstupné 60,- Kč)

Úterý 27.10. HODINU NEVÍŠ přístupno od 12 let

Ne tak docela fiktivní příběh člověka, který ve
skutečnosti dostal označení „heparinový vrah“.
Co bylo příčinou a co se odehrává v mysli mla-
díka, který se rozhodne vykonat a vykonávat
ty nejtežší zločiny a mít přitom často pocit, že
vlastně dělá dobrou věc? Co nutí nadějného
a inteligentního adepta studia medicíny z pod-
staty se změnit a páchat na lidech zlo?

Začátek v 19 hodin
(délka 110 min., vstupné 70,- Kč)
Program kina na www.kino-polanka.wz.cz



Jaromíra Šamala 1276 (u kostela)

725 25 Ostrava-Polanka n.O.

www.penzionben.eu

rezervace na tel: 731 158 033

otevírací doba: po - čt 11.00 - 22.00 hod.

pá - so 11.00 - 24.00 hod.

ne 11.00 - 22.00 hod.

Hledáte příjemný penzion v klidném prostředí nedaleko slezské metropole, kde by jste strávili pěkné odpoledne, či oslavili své životní jubileum nebo Váš velký svatební den?

Potom jste u nás na správném místě!

Poskytujeme Vám širokou nabídku služeb:

Snídaně

Polední – denní menu

Večeře – pracovní, slavnostní, romantické

Raut

Catering – pohoštění u Vás nebo do Vaší firmy

Svatby, svatební hostiny, rozlučka se svobodou

Oslavy narozenin

Rodinné oslavy a setkání

Abiturientské večírky, školní srazy

Slavnostní občerstvení

Večeře s degustací vín

Organizování školení, konferencí, meetingů

Oslavy výročí nebo zahájení činnosti

Prezentace firem

Tiskové konference

Tematické večírky a hostiny

Gastronomické akce s různou tematikou

Nabízíme Vám tyto prostory:

Nekuřácká restaurace

s dětským koutkem

Kuřácká zimní zahrada

s velkoplošnou TV

Club s jukeboxem, TV a

fotbalkem

Dětské hřiště

Venkovní terasa

10 dvoulůžkových pokojů***

s možností přistýlek a TV

4 dvoulůžkové pokoje **

s možností přistýlek

Bezplatné parkoviště

v areálu

Do konce roku pro Vás máme připravené tyto akce:

28. - 30. srpna - Mexiko, fazole a Tequila - Ochutnávka Tequily

25. - 27. září - Svatováclavská husa - „ Slavnosti piva „

23. - 25. října - Steaky trochu jinak - Ochutnávka whisky Tullamore

27. - 29. listopadu - Zvěřinové hody - Ochutnávka vína

Na Vaši návštěvu se těší kolektiv Penzionu BEN

S tímto letáčkem sleva na poskytované služby - 5 %

e-mail: sylvie.vilisova@centrum.cz / mob: 737 763 245 Provozovna: Zimmlerova 4. Ostrava-Zábřeh nebo dle domluvy - pouze na objednávky - Pozor: z provozních důvodů neobjednávám 24.8.-6.9.2009 - děkuji za pochopení

NEHTÁRNA

NEJEN K VÁM DOMŮ

3-fázový - UV gel

Polanka n. O., Klimkovice, Stará Bělá... bez příplatku za dojezd!

Individuální ošetření nemocných a imobilních zákazníků

Okousané nehty a záděry (nejen u dětí)

Klasická Manikúra / včetně japonské- P-shine (vhodné i pro muže!)

Zdobení nehtů Nail Art / Parafínové zábaly –depilace

Relaxační masáž rukou

Máte cestu kolem?

Bus: 46 ze Svinov mosty- dolní zastávka - vystoupit: Dolní Polanka- Oblouková 251



WWW.NEHTARNA.CZ

CHCETE NOVÉ TĚLO? ZAČNĚTE CVIČIT PILATES!

Po deseti hodinách cvičení pocítíte rozdíl,
po dvaceti hodinách rozdíl i uvidíte,
po třiceti hodinách cvičení zjistíte, že máte nové tělo!

PILATES metoda je zaměřena na zpevnění jádra těla. Je vhodná, bezpečná a účinná pro cvičence v jakémkoliv věku. Klade důraz na posílení břišních svalů jako opory pro páteř, což je přesně to, co lidé s bolestí zad potřebují.

PILATES také slouží k udržování tělesné kondice v jakémkoliv věku. Učí používat tělo takovým způsobem, který nevyvolává nadměrné napětí a přetěžování a také posiluje důležité svaly - chrání nosné klouby, především kyčle a kolena. Z tohoto důvodu je PILATES metoda doporučovaná lékaři jako jedna z rehabilitačních metod po úrazech či chronických bolestech v zádech. Cvičení je nejvhodnější pro tanečnický, sportovce, lidi s chronickou bolestí zad, s nadváhou, pro lidi trpící stresem, astmatiky, lidi se zájmem o prevenci osteoporózy, pro těhotné a ženy, které chtějí otěhotnět.

Cvičení bude probíhat opět v tělocvičně nové školy od 8.9.2009

úterý - 19.30 hod. - pokročilí

čtvrtek - 19.30 hod. - začátečníci a senioři

S sebou: podložku a šátek Cena lekce 50.- Kč.

Na cvičení s Vámi se těší Táňa Saidlová

KLEMPÍŘSTVÍ - POKRÝVAČSTVÍ

- Pokládka rovných i šikmých střešních krytin
- Nástřik půdních prostor proti škůdcům
- Výroba a montáž klempířských prvků a parapetů
- Nátěry plechových střech a okapových systémů
- Montáž střešních oken
- Zateplení střech
- Hydroizolace
- Stavba pergol a garážových stání
- Montáž dřevěného palubkového obložení (interiér i exteriér)
- Kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.

Dohodnutou cenu nenavýšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Tel.: 775 210 970

www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@seznam.cz

D ů m A T L A S n a b í z í :

NOVĚ NEDĚLNÍ BLESK a AHA

DROGERIE - tel. 596931487

Školní a kancelářské potřeby
Výměnu PB lahví, Kopírování

KVĚTINY - tel. 596943106

mimo jiné vřesy, kanadské borůvky, brusinky, okrasné keře, sadbový česnek, cibuloviny.

Po - Pá 8-12 14-18 hod.

So 8-12 hod.

Ne 9-11 hod.

CUKROVINKY - tel. 596 931 487

od září každý Pá a So
ČERSTVÉ ZÁKUSKY

(možnost objednání dortů dle katalogu)

Chlazené nápoje, Pivo, Víno, Cukrovinky

Máte jehličnatý strom či keř a chcete se zbavit chvoji?

Volejte: 596 943 106

NOVĚ V KADEŘNICTVÍ HANKA NEHTOVÁ MODELÁŽ - IVANA VLKOVÁ

(Praxe v oboru od r. 2000)

Aplikace gelem, acry-gelem / Potažení (zpevnění) přírodních nehtů gelem na přírodní nehty / Zdobení nehtů / Klasická manikúra / Japonská manikúra P-Shine / Parafinové zábaly

Tel. Objednávky: 604 80 99 66

Kadeřnictví HANKA, 1. Května 305, Polanka nad odrou 72525

KAMENSTAV®

STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA

Vřesinská 125, O.-Poruba (vedle restaurace Sokolovny)

tel.: 596 911 696, mobil: 603 362 940

Skype kamenstav, e-mail: kamenstav@seznam.cz

www.kamenstav.cz

SENIOR SERVIS

Dagmar Schafferová
A. Parmy 711
Polanka nad Odrou
tel.: 774 103 061

Vaše přání,
splním na počkání

Odvoz k lékaři, na úřad, kam budete chtít

Nákupy s Vámi - nebo do tašky

Služby spojené s domácností

Jiná přání, která budete mít

Značka:

Já budu mít práci

Vy budete mít pomocníka

pro situace, které sami

nevládnete



KUCHYNĚ KOUPELNY KAMENICTVÍ



- SLUŽBY BYTOVÉHO ARCHITEKTA
- REALIZACE INTERIÉRŮ NA KLÍČ
- PRODEJ VYBAVENÍ KOUPELEN



GARANČE NEJNÍŽŠÍ CENY



- POMNÍKY, NÁHROBNÍ DOPLŇKY
- OBKLADY KRBŮ
- PARAPETY

PROVOZOVNA U CIHELNY

DPS, Janovská 476, Polanka n.Odrou

Nabízí:

péči o vaše nohy / kosmetické služby / nehtovou modeláž / objednání na 606 670 981

.....
cvičení na amerických stolech
(první hodina zdarma)

Otevřeno:

PONĚLÍ, STŘEDA, ČTVRTEK 14-20 hod.

.....
Pavína Krzyszková



Dle požadavků provádím veškerá ochranná preventivní očkování u domácích zvířat.

Zajišťuji zejména očkování psů proti psince, paraviróze a vzteklině, dále vepřů proti července a králíků proti myxomatóze a moru. U všech druhů chovaných zvířat provádím rovněž průběžnou léčebnou činnost, jakož i předepsaná veterinární osvědčení pro přesun a k jatečním účelům. Objednávky hlaste, prosím, celodenně na tel.: 596 634 456, na mob.: 603 769 130 nebo na DV Polanka nad Odrou tel.: 596 931 107.

MVDr. Pavel Trubač

UZÁVĚRKA DALŠÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE BUDE DO 10.10.2009



POLANSKÝ ZPRAVODAJ • Vydává městský obvod Polanka nad Odrou ve spolupráci se Šmíra-Print s.r.o., e-mail: lexova@smira-print.cz
• Vychází jako občasník pod ev. č. MK ČR E 15249 • Redakční rada: P. Kaspřík, S. Juřinová, ing. J. Rádíšch • Sběr inzercí na adrese: ÚMOB Polanka nad Odrou, 1. května 1, 725 25 Ostrava Polanka, tel. + fax: 599 425 113, e-mail: posta@polanka.ostrava.cz • Tisk: Grafico, Opava